



袁家军在调研推动重点企业高质量发展时强调 充分发挥龙头企业牵引带动作用

据重庆日报消息 11月9日上午,市委书记袁家军赴九龙坡区和大渡口区,调研重点企业高质量发展工作。他强调,要全面落实党的二十大部署,牢牢把握高质量发展这个首要任务,对标建设世界一流企业,推动企业聚焦主业持续提升核心竞争力,为现代化新重庆建设贡献力量。

市委常委、秘书长陈新武参加。西南铝业(集团)有限责任公司是我市铝加工产业核心支柱企业,目前正在加快打造世界一流的铝加工企业。袁家军走进展厅,观看产品展示,了解技术装备、产品结构和经营状况等。公司负责人介绍,企业主动发挥央企优势,大力创新央地合作模式,系

列支柱产品取得了行业领先地位。袁家军指出,铝合金等先进材料应用广泛、潜力巨大。西南铝业公司作为老字号国有企业,拥有坚实发展基础和广阔发展前景,要抢抓国产大飞机、智能网联新能源汽车产业等发展机遇,积极拓展市场、扩大产能,提升稳定增长能力,全力打造千亿级龙头企业。

博世氢动力系统(重庆)有限公司致力于氢能技术产业化,拥有较强的技术实力,正加快建设辐射全国的氢燃料电池发动机研发和生产基地。袁家军察看氢能汽车产品,考察智能化、数字化生产车间,听取氢燃料电池汽车产业发展趋势介绍,了解生产工艺、创新成果和运营管理等情

况。袁家军指出,氢能产业是战略性新兴产业和未来产业重点发展方向,氢燃料具有广阔市场前景,要借助重庆汽车产业优势,共同探索应用场景,携手打造行业标杆。

重庆国际复合材料股份有限公司是从从事玻璃纤维及复合材料研制的高新技术企业,在清洁能源、节能减排、5G通讯等领域位居行业前列。袁家军了解企业发展历程和战略规划,询问主打产品、配套产业和市场销售等情况。袁家军指出,要把握新材料产业发展新机遇,聚焦核心业务抓好市场开拓,推出更多适销对路的优质产品,延长玻纤复合材料产业链。企业要丰富智能环保管理手段,坚持走绿色低碳发展之路,

为碳达峰碳中和贡献力量。

袁家军在调研中强调,企业是经济高质量发展的重要引擎,是现代化新重庆建设的重要力量。要坚持创新驱动发展,强化技术攻关,以新供给创造新需求,推动产业链价值链不断向中高端迈进。要发挥龙头企业“头雁作用”,打通产业链上下游,推动大中小企业融通发展,加快形成现代产业集群。各级党委政府要强化招引链长链主企业,全力做好“三服务”工作,确保惠企政策精准落地,切实帮助企业解决实际困难,更好营造推动企业高质量发展、助力现代化新重庆建设的的良好氛围。

有关区、市有关部门负责人参加。

邀你体验本土情异域风、逛大集淘东西 “文博会名品展”11月16日启幕

重庆沱茶的厚重浓香、台湾乌龙茶的余韵悠长,还有来自全国各地的非遗文化、工艺美术文化精品的无穷魅力……所有这些,只要你来现场都能体验、感受到。

昨天,由重庆市委宣传部、重庆市文旅委指导,重庆日报报业集团主办的第十二届重庆国际文化产业博览会暨巴渝文化传承发展名品展(以下简称“文博会名品展”)正式向市民发出诚挚邀请:本届文博会名品展将于16日至19日在重庆国际会议展览中心(南坪)盛大开展:欢迎来逛大集、淘东西!

本届展会以“推动文化传承发展,繁荣文旅消费市场”为主题,促消费、聚资源、创平台,助力重庆文化创意产业接地气、服务民生,展现出“万家烟火”的商业氛围。

聚资源 三个主题馆 8个展示区

文博会名品展汇聚了大量海内外优质文化产业资源,提倡文化商品的丰富性和品牌化,提倡创新产品的展示、突出原创力和系列化,其线下展览面积约2万平方米,共设三个主题馆、8个展示区。

“茶文化”主题馆,主设“渝台茶文化集市”、茶文化工艺美术两大展区,重点突出渝台茶产业+文旅融合的新业态,另向参观者展示全国非遗文化、工艺美术文化的精品之作。

“城市融合”主题馆,含对外文化展区、城市融合展区、区县文旅展区三大展区。丰富的文化商品琳琅满目,传统文化传承与发展成果陈列其间。

“一带一路”主题馆,主设国家文化展区及“一带一路”商品集市区两大展区。东西方文明共鉴,组委会引进“一带一路”共建国家和地区的使领馆和文化企业参展,包括多哥驻华大使馆、加纳驻华大使馆、马来西亚、巴基斯坦、白俄罗斯、菲律宾、波兰等国家总领馆或机构也带来不同的异域风情。

展会在户外广场还将联合上游新闻汽车频道打造“首届重庆新能源汽车车展暨潮流生活节”活动,发起一场围绕汽车生活的泛潮流生活节。

促消费 文化大展台 商品大集市

据组委会相关负责人透露,本届名品展确定了促进销售、活跃市场的目标定位。以文化商品多样性突出内容的关注

度;以品牌商品的公信度增强市场消费的信心;以环保绿色为形式,布局文化大市场的活跃度。

此次以“巴渝文化传承发展名品展”为主线的大会市集,有个又潮又好玩的主题,名为“开展大集”。该市集主张突出消费,主打以文化产品的创新力和原创力去博得消费者的认可。例如,重庆对外文化贸易基地组织了大量的保税商品进行现场展示,并在线上进行下单订购;展会引流系列活动同样精彩纷呈,包括逛大会免费喝天府可乐以及“你来我送”“开集同乐”“缘来有你”“通关文牒”等系列活动,组委会准备了大量伴手礼回馈消费者;组委会还与视觉重庆携手合作,将展开千名摄影打卡文博会系列活动。

创平台 聚焦茶文化 交流生意经

本届展会主论坛“海峡两岸茶文化传承发展论坛”,以“中国茶·渝台香”为主题,结合巴渝茶文化的传承与创新、以文化创意赋能茶品牌发展和新式茶饮,年轻人的“潮茶文化”等进行研讨。

重庆作为我国茶叶的原产地之一,巴渝茶文化历史悠久,是中国茶文化的重要组成部分。“重庆沱茶”历久弥香,是重庆文化历史记忆的重要组成部分。文博会名品展特意开辟了“渝台‘茗’片茶集交流会”,共引进33家台湾及江浙地区的茶文化商参加。值得一提的是,组委会与重庆国际茶文化研究会达成合作,大会期间将专设重庆沱茶体验专区、荣昌陶夏布艺术专区。

“这一届的文博会名品展和往届都有点不同,欢迎大家来‘逛大集、淘东西!’”展会组委会相关负责人说。 据上游新闻

大渡口“花花好市”心湖音乐集市常态化举行

本报讯(通讯员 颜非亚)大渡口区着力培育发展公园消费场景,打造了“花开的声音”专场音乐会暨花花好市音乐集市,11月11日,花开的声音·双林·梦之声专场表演暨“花花好市”心湖音乐集市活动将继续在八桥镇心湖公园、爱情公园举行。心湖音乐集市11月3日常态化落地后,每周五17:00至22:00;周六周日12:00-22:00均有活动,不仅有流量艺人、网红乐队、青年

音乐人加持,还限定每期一个主题日。“通过‘音乐+集市’的娱乐活动作为载体,连接八桥镇多个地区点位公园,进一步丰富辖区居民的文化生活,以及娱乐去处,用新兴市场的市集热度,点亮并焕发大渡口区夜经济文化生活的新浪潮。”八桥镇相关负责人表示,艺术展览、非遗传承、歌迷会、秀场、车展、漫展、集市……不管是参加派对还是看展,都可一站式满足。



本届文博会将设荣昌陶、荣昌夏布艺术专区

广告


中国邮政储蓄银行 | 重庆分行
 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA | CHONGQING BRANCH

双11, 邮享贷
 助你买买买

· 信用消费贷 ·

纯信用 额度最高**100万** **期限长** 期限最长**5年**

利率惠 年化利率低至**3.39%**起(单利)

还款灵活 可支持**3年期先息后本**

针对**房贷老客户**推出**专属气球贷**还款方式
 3年期按5年还、5年期按8年还

· 房抵贷 ·

额度高 额度最高**400万** **期限长** 期限最长**10年**

利率惠 年化利率低至**3.35%**起(单利)

还款灵活 可支持**5年期先息后本**
 (该还款方式累计可贷金额不超过300万元)

*温馨提示:
 可用于装修、购物、教育、旅游等多种消费用途,具体贷款结果、额度及利率以审批结果为准。
 您可咨询当地分支机构或通过邮储银行手机银行、微信公众号的“邮享贷”模块进行线上办理。
 投诉咨询电话: 95580


 立即扫码申请贷款